
平成24年6月 

第２回泉南市議会定例会会議事件一覧表 
 
議 案 番 号 件 名 議 決 年 月 日 結 果

泉南監報告 

第 ２ 号 
例月現金出納検査結果報告 平成２４年６月１４日 報 告 済

泉南監報告 

第 ５ 号 
例月現金出納検査結果報告 平成２４年６月１４日 報 告 済

泉南監報告 

第 ６ 号 
例月現金出納検査結果報告 平成２４年６月１４日 報 告 済

選挙第３号 泉南清掃事務組合議会議員補欠選挙について 平成２４年６月１４日 
森 裕文 氏

当    選

報告第１号 
専決処分の承認を求めるについて（泉南市市税賦課徴

収条例の一部を改正する条例の制定について） 平成２４年６月１４日 原案承認

報告第２号 
専決処分の承認を求めるについて（泉南市都市計画税

賦課徴収条例の一部を改正する条例の制定について）
平成２４年６月１４日 原案承認

報告第３号 
専決処分の承認を求めるについて（泉南市国民健康保

険税条例の一部を改正する条例の制定について） 平成２４年６月１４日 原案承認

報告第４号 
平成２３年度大阪府泉南市一般会計予算繰越明許費繰

越計算書について 平成２４年６月１４日 報 告 済

報告第５号 
平成２３年度大阪府泉南市介護保険事業特別会計予算

繰越計算書について 平成２４年６月１４日 報 告 済

報告第６号 
平成２３年度泉南市水道事業会計予算繰越計算書につ

いて 平成２４年６月１４日 報 告 済

報告第７号 平成２３年度泉南市土地開発公社経営状況について 平成２４年６月１４日 報 告 済

報告第８号 平成２４年度泉南市土地開発公社経営状況について 平成２４年６月１４日 報 告 済

報告第９号 

専決処分の承認を求めるについて（平成２４年度大阪

府泉南市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１

号）） 
平成２４年６月１４日 原案承認

議案第１号 
泉南市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

（岩本 正美 氏） 平成２４年６月１４日 原案同意

議案第２号 泉南清掃事務組合規約の変更に係る協議について 平成２４年６月２６日 原案可決

議案第３号 
泉南市印鑑登録及び証明に関する条例等の一部を改正

する条例の制定について 平成２４年６月２６日 原案可決

議員提出議案 

第 １ ０ 号 

平成２４年度大阪府泉南市一般会計補正予算（第１号）

に対する修正案 平成２４年６月２６日 修正案否決

議案第４号 平成２４年度大阪府泉南市一般会計補正予算（第１号） 平成２４年６月２６日 原案可決



議 案 番 号 件 名 議 決 年 月 日 結 果

 
市のごみ置き場の維持管理責任は市であることの確認を

求める請願書に対する閉会中の継続審査に関する動議 平成２４年６月２６日 原案否決

請願第１号 
市のごみ置き場の維持管理責任は市であることの確認

を求める請願書 平成２４年６月２６日 不 採 択

議会報告第１号 
同和更生資金貸付基金償還金調査特別委員会最終報告

について 平成２４年６月２６日 報 告 済

 

同和更生資金貸付基金償還金等に関する調査の終了及

び同和更生資金貸付基金償還金調査特別委員会の廃止

について 
平成２４年６月２６日 原案可決

議案第５号 
特別職の職員の給与に関する臨時措置条例の制定につ

いて 平成２４年６月２６日 原案可決

 

閉会中の継続審査について 
付託議案第３号 
泉南市自治基本条例の制定について 
付託議案第４号 
泉南市子どもの権利に関する条例の制定について 

平成２４年６月２６日 
閉会中の

継続審査

 閉会中の継続調査について 平成２４年６月２６日 継続調査

議員提出議案 

第 ７ 号 

関西電力大飯原子力発電所３、４号機の再稼動に反対

する意見書ついて 平成２４年６月２６日 原案否決

議員提出議案 

第 ８ 号 

障がい者の権利を保障する新たな総合福祉法の制定を

求める意見書について 平成２４年６月２６日 原案可決

議員提出議案 

第 ９ 号 
真砂満議員に対する議員辞職勧告決議について 平成２４年６月２６日 原案可決

 


